
IZVJEŠTAJ SA  PONOVLJENE SKUPŠTINESKUPŠTINE  
 

Naziv društva „Bosnalijek“ d.d. Sarajevo 

Mjesto, datum i vrijeme održavanja Sarajevo, 07.07.2012.godine u 11:00, prostorije 
društva 

Punomoćnik ZIF-a Naprijed Fejsal Hrustanović 

Prisutnost skupštini Broj glasova % Učešće 
3.011.399 38,45% 

Karakter skupštine a) Redovna                         b) Ponovljena 

DNEVNI RED I TOK SKUPŠTINE 
 
U skladu sa čl. 240 ZPD skupštinu je otvorio najveći dioničar punomočnik Federalnog 
ministarstva energetike , rudarstva i industrije gosp. Nedžad Numić. 
Ne sačekavši da nadležna komisija podnese izvještaj o prisutnosti dioničara odnosno njihovih 
punomoćnika i ukupan broj glasova potrebnim za rad Skupštine Društva predsjedavajući 
gosp.Numić, je suprotno zakonu i procedurama za rad ovogorgana otvorio raspravu. 
Nakon kraće rasprave gosp. Numić je prekinuo Skupštinu Bosnalijeka a da je nije ni otvorio i  
zakazao novu sjednicu za 21.07.2012. godine i napustio salu u kojoj se održavala sjednica. 
Skupštinu je napustio još jedan broj dioničara/punomoćnika. 
 Kako pomenuti gospodin nije bio ovlašten za prekid i zakazivanje nove Skupštine odnosno 
da je to u nadležnosti predsjednika skupštine kojeg treba da izabere Skupština nastavljen je 
rad. 
Po odlasku gosp. Numića predsjedavanje Skupštine Društva je nastavio sljedeći dioničar sa 
najvećim brojem glasova dr.Mahmoud Muhydin M. Badi punomoćnik libijskog fonda. 
 Nakon toga se pristupilo ponovnom utvrñivanju prisutnosti dioničara odnosno punomoćnika i 
ukupnog broja glasova za nastavak zakonitog rada Skupštine Društva. 
U tom trenutku u salu gdje se održavala Skupština Društva došla je policija i dala obavještenje 
i nareñenje i to: „imamo dojavu da je u salu postavljena bomba i da svi moraju 

napustiti istu ili će u suprotnom biti uhapšeni.“  
Po napuštanju pomenute sale Skupština Društva nastavila je rad na platou ispred upravne 
zgrade Bosnalijeka. 
Kako je nadležno tijelo obavijestilo Skupštinu da je prisutan dovoljan broj dioniičara odnosno 
punomoćnika sa ukupnim brojem glasova dovoljnim za zakonit rad, pristupilo se izboru 
predsjednika Skupštine i daljnjem nastavku rada. 
Za predsjednika Skupštine izabran je Jasmin Pozderac koji je nastavio voditi Skupštinu. 
U ovakvoj situaciji smatrao sam da ne mogu učestvovati u svim dijelovima rada ove skupštine 
te sam sa lističima napustio krug Bosnalijeka, tako da nisam ni glasao po uputama koje sam 
dobio. Upute su bile predviñene za normalnu situaciju u radu ove Skupštine, meñutim ovdje 
je zaista bila izvanredna situacija. 
 
Sarajevo, 10.07.2012. godine                                                                        Izvještaj sačinio 

                                                                                                      
         Fejsal Hrustanović 


